

Гастроли

продолжаются

В Горьком закончились га-строли Волгоградского театра музыкальной комедии. В тече-ние тридцати дней спектакли волгоградцев посмотрело око-ло сорока тысяч зрителей — на сцене театра оперы и бале-та, на площадках Дворцов ку-льтуры города и области.

В этот, третий приезд кол-лектива в Горький зрителей в равной степени заинтересовала классика, и советские спек-такли — «Белый танец», «Яб-лочная леди», «Недотрога».

Особое внимание театр по-прежнему уделяет различным формам пропаганды музыкаль-но-театрального искусства в трудовых коллективах, шеф-ской работе с войнами гарни-зона.

На орденоносном заводе «Орбита» состоялся большой концерт. Коллективу этого предприятия вручен символ Волгограда — миниатюра мо-нумента «Родина-Мать», а те-атр награжден грамотой заво-да. Весь сбор от этого концер-та перечислен в Фонд мира.

1 августа спектаклем «Белый танец» театр начинает гастроли в Пензе.

Т. ВОЛОДИН.

[Наш внешт. корр.]

54 / ИЮНЬ 1979

ВОЛГОГРАДСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ РАЙОН